

Кам'янський еколого-економічний ліцей Кам'янської міської ради Черкаської області

ЗАТВЕРДЖЕНО

На спільному засіданні ради Кам'янського еколого-економічного ліцею та педагогічної ради

Протокол № 8 від «25 _» __ 06 2019

Директор ліцею _____ О.А. Чумаченко

**ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОБОТИ
КАМ'ЯНСЬКОГО ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОГО ЛІЦЕЮ
КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
2019-2024 н.р.**

м. Кам'янка, 2019

№ п/п	Напрямки освітньої діяльності	Заходи адміністрації, педпрацівників та батьківської громадськості щодо реалізації освітньої діяльності ліцею протягом 2019-2024 навчальних років				
1. Організація освітнього процесу						
1.1	Кадрова політика	2019-2020	2020-2021	2021-2022	2022-2023	2023-2024
1.1.1	Модернізації педагогічних кадрів, спрямована на реалізацію досягнення мети - створення «Школи Успіху й Життєтворчості».	Оволодіння педагогічними працівниками сучасними інформаційними технологіями	Про хід виконання перспективного плану атестації педагогічних працівників ліцею	Створення умов для якісної курсової перепідготовки та професійного зростання педагогічних кадрів в ліцеї	Розробка і запровадження різноманітних особистісних моделей взаємодії учнів і вчителів.	Про організацію роботи з педагогічними кадрами в ліцеї
1.1.2	Організація атестації педагогічних працівників	Чумаченко О.А. Родінка Т.М. Гетьман Л.І.	Гончарик О.Ф Шаблій О.М..	Ходоровська С.І. Ткач І.В. Клименко О.Ю.	Забой О.О.	Чумаченко В.С. Бойко Н.Ю. Клименко М.А. Соколова Г.П. Макогін Г.О. Войцехівська Є.В.
1.1.3	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників	Макогін Г.О. Родінка Т.М. Ходоровська С.І.	Клименко М.А. Клименко О.Ю, Соколова Г.П.	Ткач І.В. Шаблій О.М.		
1.1.4	Наукова, науково-методична, дослідницька робота педагогічних працівників	Організація та проведення методичної естафети „Від творчого прийому до творчого уроку” Участь у обласній виставці передового педагогічного досвіду «Освіта Черкащини»	Організація та проведення методичного мосту „Розвиток практичних навичок з проблем навчання й виховання” Участь у обласній виставці передового педагогічного досвіду «Освіта Черкащини»	Науково-практична конференція вчителів ліцею „Здобутки та знахідки методичної роботи” Участь у обласній виставці передового педагогічного досвіду «Освіта Черкащини»	Організація науково-методичного дослідження з проблеми „Перебудова освітнього процесу на засадах гуманізму” Участь у обласній виставці передового педагогічного досвіду «Освіта Черкащини»	Організація видання науково- методичного вісника „ЛІЦЕЙ” за підсумками методичної роботи. Участь у обласній виставці передового педагогічного досвіду «Освіта Черкащини»

1.1.5	Організація вивчення передового досвіду вчителів-предметників	Розв'язання прикладних задач на уроках фізики, як засіб формування життєвих компетентностей: організація вивчення досвіду вчителя Бойко Н.Ю. Вивчення досвіду застосування інноваційних технологій вчителем економіки і права, Гетьман Л.І.	Упровадження в практику досвіду застосування інноваційних технологій вчителем української мови та літератури Соколової Г.П., вчителем біології Забой О.О.	Вивчення та узагальнення досвіду роботи вчителів ліцею Ходоровської С.І (проблемно-пошукові методи навчання – математика)	Вивчення та узагальнення досвіду роботи вчителів ліцею Ткач І.В., вчителя хімії; вчителя інформатики Чумаченка О.А.	Вивчення та узагальнення досвіду роботи вчителів ліцею Родінки Т.М., вчителя історії України, Чумаченко В.С., вчителя математики
1.1.6	Створення умов для варіативності навчання, організації поглибленого та профільного навчання, профорієнтаційна робота	Вивчення доцільності, бажань та потреб учнів щодо комплектації класів екологічного: хіміко-біологічний профіль та економічного: економіко-математичний профіль.	Аналіз виконання програм та результатів навчальних досягнень учнів екологічного та економічного профілів. Удосконалення БД про працевлаштування випускників.	Введення в освітній процес інформаційно-технологічного профілю (інформатика, математика) Наповнення БД про працевлаштування випускників.	Введення в освітній процес суспільно-гуманітарного профілю (поглиблене вивчення історії, англійської мови) Розміщення БД про працевлаштування випускників на сайті ліцею	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з батьками і учнями щодо профорієнтації.
Здійснення контролю за станом поглибленого та профільного навчання учнів						
2. Матеріально-технічна та навчально-методична база						
2.1	Підтримка відповідності стану будівель і приміщень ліцею, шкільної та пришкільної території державним санітарним правилам та нормам	Точний ремонт навчальних приміщень: побілка стін, огляд стану підлоги, запірного механізму авкон, щільності дверей, ремонт та заміна лінолеумного покриття, фарбування панелей, профілактичний ремонт сантехнічного обладнання, інженерних комунікацій, стану запірної арматури. Заміна розширювального бака в котельні. Фарбування тепло-провідних комунікацій. Огляд стану електропроводки, цоколя будівлі, вимощення, стін (наявність тріщин, відшарувань облицювального матеріалу)	Перекриття даху ліцею. Облаштування вимощення з дворового фасаду будівлі. Укладання угоди на постійне обслуговування ліцею рятувальною службою (при наявності коштів)	Ремонт підлогового покриття коридорів 1 та 2 поверху.	Облаштування підвалу-укриття ліцею згідно вимог Цивільного захисту	Облаштування майданчика перед будівлею твердим покриттям для проведення шкільних лінійок, тематичних заходів, урочистостей
2.2	Дотримання охорони праці, безпеки життєдіяльності	Повна ревізія банку інструкцій та інших документів з ОП. Підготовка до планового (2019 рік) навчання з ОП та БЖД	Про стан організації роботи з охорони праці та Цивільного захисту Здійснення перевірки контурів заземлення електрообладнання, протипожежного стану ліцею	Здійснення перевірки стану укриття згідно нормативних вимог з цивільного захисту. Підготовка до періодичної планової перевірки та навчання з ОП та ЦЗ (осінь 2022)	Створення комфортного освітнього середовища за допомогою сучасних кабінетів: відповідність сучасним технологіям, дослідженні стану устаткування кабінетів вимогам сьогодення	Про порядок навчання та атестації працівників ліцею з охорони праці. Забезпеченість учасників освітнього процесу індивідуальними засобами захисту

2.3.	Матеріально-технічне забезпечення навчальних кабінетів, лабораторії, тощо	Профілактичний огляд мультимедійного обладнання, лінгафонного комплексу, комп'ютерів, проєкторів, проєкційних дошок, оргтехніки до нового 2019-2020 н.р.	Оновити матеріально-технічну базу ліцею. Створити електронну медіатеку: фонд навчальних і методичних посібників і	Приведення у відповідність до типових вимог навчальних кабінетів кабінет математики	Приведення у відповідність до типових вимог навчальних кабінет української мови та літератури	Створити електронну базу даних бібліотечного фонду ліцею: бібліотеку ліцею
2.4.	Забезпечення ліцею сучасною комп'ютерною технікою		«Комп'ютеризація бібліотеки ліцею – інноваційний шлях його розвитку» - запровадження комп'ютерних технологій в роботу бібліотеки закладу. Забезпечення бібліотеки сучасною оргтехнікою принтером, сканером тощо.	Осучаснення кабінету психолога Придбання оргтехніки: принтер, сканер	Поповнення кабінету математики, української мови та літератури сучасним технологічним обладнанням	Вдосконалення матеріально-технічної бази кабінетів: придбання технічних сучасних електронних педагогічних засобів навчання, ремонт ТЗН, оформлення стендів, виготовлення демонстраційних моделей, таблиць, плакатів, діаграм. Виготовлення слайдів, кодопозитивів, проведення відеозйомки різних матеріалів; поповнення кабінету навчальною, довідковою і методичною літературою.
Систематичне оновлення застарілих ПК та поповнення навчальної комп'ютерної бази ліцею						
2.5	Забезпечення ліцею навчальною, навчально-методичною та довідковою літературою	Навчально-методична – 50% Довідкова – 60% Навчальна: 8 клас – 75% (на 1 клас) 9 клас – 100% 10 клас – 90% 11 клас – 0% (серт. видання)	Поповнити: Навчально-методична – 100% Довідкова – 100% Навчальна: 8 клас – 100% (на 2 класи) 9 клас – 100% 10 клас – 100% 11 клас – 100% (серт. видання) Впровадження у освітній процес електронних засобів навчання: електронних підручників, аудіокниг та інших носіїв інформації	Обновляти: Навчально-методична – 100% Довідкова – 100% Навчальна: 8 клас – 100% (на 2 класи) 9 клас – 100% 10 клас – 100% 11 клас – 100% (серт. видання) Поповнення електронної медіатеки	Обновляти: Навчально-методична – 100% Довідкова – 100% Навчальна: 8 клас – 100% (на 2 класи) 9 клас – 100% 10 клас – 100% 11 клас – 100% (серт. видання) Поповнення електронної медіатеки	Обновляти: Навчально-методична – 100% Довідкова – 100% Навчальна: 8 клас – 100% (на 2 класи) 9 клас – 100% 10 клас – 100% 11 клас – 100% (серт. видання) Поповнення електронної медіатеки
2.6	Залучення додаткових джерел фінансування	Залучення позабюджетних коштів на засадах доброчинності з боку меценатів, депутатів	Залучення позабюджетних коштів на засадах доброчинності з боку меценатів, депутатів	Залучення позабюджетних коштів на засадах доброчинності з боку меценатів, депутатів	Залучення позабюджетних коштів на засадах доброчинності з боку меценатів, депутатів	Залучення позабюджетних коштів на засадах доброчинності з боку меценатів, депутатів

3. Забезпечення ефективності освітнього процесу

3.1.	Здійснення моніторингу навчального рівня та досягнень учнів	Організація постійно-діючої системи аналітико-діагностичного моніторингу результативності освітнього процесу в ліцеї	Організація науково-консультативної роботи для учителів ліцею з метою аналізу показників результативності навчання учнів ліцею	Корекція показників, що вивчаються у відповідності до профілю та умов навчання	Розробка та впровадження персоналізованих діаграм контролю за індивідуальним розвитком навчальних досягнень	Корекція показників, що вивчаються у відповідності до профілю та умов навчання
		Проведення систематичних педагогічних нарад з метою корекції навчального навантаження та надання навчально-консультативної допомоги учням, які поступили до ліцею				
3.2.	Організація роботи щодо підвищення результативності участі учнів ліцею у I-IV етапах всеукраїнських олімпіад, I-III етапах МАН тощо	Оформлення куточку пошани «Гордість ліцею – майбутнє України»	Створення загальноліцейної «Книги рекордів (портфолію на сайті ліцею)	Випуск методичного бюлетеня ліцею «Інноваційні технології через педагогічну майстерність»	Збір та систематизація даних щодо подальшого працевлаштування та професійної кар'єри випускників ліцею	Випуск добірки кращих наукових робіт випускників ліцею минулих років
		Організація проведення психологічного тестування при вступі до ліцею, виявлення обдарованої молоді та залучення її до науково-дослідницької роботи на ранніх етапах навчання в ліцеї. Проведення загальноліцейних предметних олімпіад, конкурсів.				

4. Забезпечення сформованості та ефективності виховної системи в ліцеї

4.1.	Організація роботи щодо покращення стану відвідування учнями уроків, профілактики правопорушень та шкідливих звичок	Створення умов для розвитку фізично і психічно здорової людини, інтелектуально і духовно розвиненої особистості (ПР)	Організація роботи клубу «За здоровий спосіб життя» (вчитель фізичного виховання)	Моральна позиція, як система ціннісних орієнтацій особистості Звіт роботи практичного психолога (МР)	Аналіз стану право освітньої та право виховної роботи в ліцеї (наказ по ліцею)	Про рівень сформованості національної свідомості, патріотизму, любові до рідної землі та свого народу в учнів випускних класів ліцею (Заступник директора з ВР ПР)
		Організація та проведення загальноліцейних акцій «Здоровим бути модно!», «Урок», «Урок фізкультури»,				
4.2.	Організація роботи педагогічного колективу з формування особистості громадянина України	Про стан організації роботи органу учнівського самоврядування в ліцеї (ПР)	«Ціннісне ставлення до суспільства і держави» Про докорінне поліпшення національно-патріотичного виховання особистості (ПР)	Про стан організації роботи органу учнівського самоврядування в ліцеї (ПР)	Урахування психологічних особливостей учнівського колективу та професійних і особистісних якостей вчителя під час призначення класного керівника (МР)	Про стан організації роботи органу учнівського самоврядування в ліцеї, як моделі справжньої школи демократії, школи громадянського становлення молоді (ПР)

4.3.	Розвиток учнівського самоврядування	Вибори учнівського Парламенту та Президента учнівського самоврядування ліцею.		Вибори учнівського Парламенту та Президента учнівського самоврядування ліцею.		Вибори учнівського Парламенту та Президента учнівського самоврядування ліцею.
		<p>Випуск загальноліцейної газети „Вісник Камелії”.</p> <p>Організація роботи департаментів учнівського Парламенту, гуртків та клубів за інтересами. Проведення психолого-педагогічного діагностування ефективності роботи органів учнівського самоврядування.</p> <p>Організація роботи тренінгів за програмою „Рівний - рівному”.</p>				
5. Організація управління ліцеєм						
5.1	Підготовка та затвердження концепції та планів діяльності ліцею Взаємодія з органами місцевого самоврядування, громадськістю, з учнівським самоврядуванням та батьками учнів	Визначати та аналізувати відповідність річного плану концепції розвитку ліцею, досягнуті результати, наявні недоліки та упущення, а також першочергові завдання, які впливають на результативність діяльності ліцею.				
		Про концепцію розвитку ліцею в контексті реалізації Указу Президента України „Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні”	Про докорінне поліпшення виховної роботи з учнями ліцею на основі традицій і звичаїв українського народу, вивчення його історичної спадщини	Про хід реалізації програми інформатизації освітнього процесу в ліцеї	Про зміцнення демократичних засад в освіті, розвиток учнівського самоврядування в ліцеї, залучення учнів до участі у вирішенні питань місцевого значення	Про ефективне використання передового педагогічного досвіду на основі інформаційних мультимедійних та електронних засобів навчання
5.2	Впровадження інноваційних технологій в управління ліцеєм, інформаційне забезпечення діяльності ліцею	Про стан веденій зовнішньої та внутрішньої інформації щодо організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами. НД (нарада при директору)	Про аргументованість вибору єдиної науково- методичної теми на навчальний рік та організацію творчої праці педагогічного колективу. МР	Про співпрацю з міським методичним кабінетом, управлінням освіти, науковцями щодо підвищення науково-теоретичного рівня вчителів НД	Про рівень реалізації творчого потенціалу вчителів, які мають педагогічні звання «учитель-методист» МР	Про виведення результатів роботи над єдиною науково- методичною проблемою на адміністративний та педагогічний рівні управління ПР
		Забезпечення інформатизації методичної роботи в ліцеї шляхом забезпечення ПК усіх методичних об’єднань ліцею, створення єдиної локальної електронної мережі для забезпечення методичних потреб в ліцеї. Створення єдиної електронної бази інформаційних та електронних засобів навчання, електронної бібліотеки передового педагогічного досвіду вчителів ліцею. Створення відеотеки педагогічного досвіду вчителів ліцею.				
5.3	Організація	Стан викладання та	Стан викладання та	Стан викладання та	Стан викладання та	Стан викладання та

	внутрішнього ліцейного контролю	<p>рівень навчальних досягнень учнів з таких предметів: -українська мова та література; -англійська мова; -інформатика; - хімія; - фізика; - біологія; - історія України; - основи здоров'я; - захист Вітчизни; - фізична культура; - варіативна складова</p> <p>ПР</p> <p>Шляхи підвищення філологічної освіти учнів</p> <p>ПР</p> <p>Проблема пошуку та підтримки дитячої обдарованості в ліцеї</p> <p>ПР</p> <p>Стан навчальної та матеріально-технічної бази ліцею та шляхи його покращення</p> <p>ПР</p>	<p>рівень навчальних досягнень учнів з наступних предметів: - математика (поглиблене вивчення); - фізика; - правознавство; - економіка (поглиблене вивчення); - хімія (поглиблене вивчення) - біологія - варіативна складова: курс за вибором (економіка, математика (поглиблене вивчення); біологія, хімія (поглиблене вивчення)</p> <p>ПР</p> <p>Спрямованість предметних об'єднань на організацію та оновлення змісту науково-дослідницьких робіт учнів в умовах діяльності «ліцей-МАН»</p> <p>НД</p>	<p>рівень навчальних досягнень учнів з: - українська мова та література; - хімія (поглиблене вивчення); - біологія(поглиблене вивчення); - фізика; - основи здоров'я; - захист Вітчизни; - фізична культура</p> <p>ПР</p> <p>Про роботу бібліотеки ліцею щодо забезпечення поглибленого та профільного навчання, організації НДР учнів</p> <p>НД</p> <p>Компетентнісний підхід у виховній роботі в ліцеї</p> <p>ПР</p>	<p>рівень навчальних досягнень учнів з: - математики (поглиблене вивчення) - Історії України; - економіки ; - фізичної культури,</p> <p>ПР</p> <p>Про аналіз ефективності виховної роботи в ліцеї та шляхи її модернізації</p> <p>ПР</p> <p>Про організацію методичної роботи</p> <p>НД</p> <p>Про стан викладання предмету Основи здоров'я та Захист Вітчизни</p> <p>НД</p>	<p>рівень навчальних досягнень учнів з наступних предметів - українська мова та література - зарубіжна література, математика (стандарт) - географія, - хімія (стандарт та поглиблене вивчення)</p> <p>ПР</p> <p>Про реалізацію змісту освітньої складової «Інформаційне забезпечення та інформатизація ліцейної освіти середовища</p> <p>ПР</p> <p>Шляхи підвищення філологічної освіти учнів</p> <p>ПР</p> <p>Про відповідність обладнання навчальних кабінетів типовим перелікам та вимогам програм</p> <p>ПР</p> <p>Про організацію краєзнавчої та народознавчої роботи</p>
<p>Випуск загальноліцейної газети „Камелія – школа ерудитів» (зібрання 2003 – 2019 – 2024р.р.)</p> <p>Організація роботи департаментів учнівського Парламенту, гуртків та клубів за інтересами. Проведення психолого-педагогічного діагностування ефективності роботи органів учнівського самоврядування.</p> <p>Організація роботи тренінгів за програмою „Рівний - рівному”.</p>						
<p align="center">6. Забезпечення соціального захисту, збереження та зміцнення здоров'я учнів і працівників ліцею</p>						
<p>6.1 .</p>	<p>Створення умов для забезпечення прав і свобод учасників освітнього процесу</p>	<p>Ознайомлення, поновлення, та систематизація єдиної нормативної бази з питань дотримання прав і свобод учасників освітнього процесу</p>	<p>- доступність у користуванні наявною навчально-матеріальною базою учнями ліцею; - участь учнів ліцею у громадському самоврядуванні, обговоренні, вирішенні питань удосконалення освітнього процесу</p>	<p>- умови праці, організацію відпочинку та побутове обслуговування педагогічних працівників ліцею; - вільний вибір форм, методів, засобів навчання, виявлення педагогічної ініціативи</p>	<p>- участі батьків у прийнятті рішень, дотримання їх прав обирати і бути обраними до органів громадського самоврядування ліцею</p>	
<p>6.2</p>	<p>Забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та інших учнів із соціально вразливих категорій</p>	<p>Облік та повний банк даних про дітей пільгових категорій. Створення належних умов щодо навчання і виховання дітей пільгового контингенту. Надання постійної психолого-педагогічної допомоги сім'ям, де виховуються діти пільгових категорій. Консультативна допомога батькам та особам, що їх замінюють, щодо правильності оформлення необхідних документів для отримання матеріальної допомоги та безкоштовного харчування. Залучення позабюджетних коштів для надання допомоги дітям пільгових категорій.</p>				

6.3. Організація медичного обслуговування учнів та працівників

<p>Контроль за внесенням в електронну базу «Курс-Школа» повних даних про стан здоров'я учнів згідно висновків лікарів.</p> <p>Проведення перевірки упорядкованості медичних довідок учнів.</p> <p>Моніторинг перебування в групі з фізичного виховання відповідно висновків лікарів.</p> <p>Організація санітарно-гігієнічної просвітницької роботи для учнів, педпрацівників, техпрацівників ліцею.</p>	<p>Організація спільної роботи ліцею з ЦРЛ щодо профілактики захворювань, необхідності щеплень.</p> <p>Санітарно-гігієнічна просвітницька робота про здоровий спосіб життя під гаслом «Здоровим бути модно!»</p>	<p>Санітарно-гігієнічна просвітницька робота про здоровий спосіб життя під гаслом «Здоровим бути модно!».</p> <p>Організація просвітницької роботи про санітарію і гігієну. Профілактика поширених сезонних захворювань</p>	<p>Санітарно-гігієнічна просвітницька робота про здоровий спосіб життя під гаслом «Здоровим бути модно!»</p> <p>Проведення перевірки упорядкованості медичних довідок учнів.</p> <p>Моніторинг перебування в групі з фізичного виховання відповідно висновків лікарів</p>	<p>Організація просвітницької роботи про санітарію і гігієну. Профілактика поширених сезонних захворювань</p> <p>Проведення перевірки упорядкованості медичних довідок учнів.</p> <p>Моніторинг перебування в групі з фізичного виховання відповідно висновків лікарів</p>
--	---	---	---	--

Заступник директора з навчально-виховної роботи

С.І. Ходоровська